

温暖了贫困户的“温书记”

——记梨树镇中安堡村第一书记温占明

□ 本报记者 侯春强

“作为一名驻村第一书记,我没想到中安堡村会这样的需要我,也从来没想到我会这样得到老百姓的认可。”温占明说。

2015年6月,温占明被四平市委办公室下派到梨树镇中安堡村担任第一书记。接到下派通知,温占明有几分紧张,有几分兴奋,还有几分好奇。紧张的是从来没接触过农村工作,能不能做好这个第一书记;兴奋的是组织的信任和终于有机会直接为老百姓办实事了;好奇的是贫困村到底啥样?

“刚来到中安堡村,说实话,我有点傻眼。没有一条像样的路,没有一个像样的广场,破破烂烂的房子倒是看到好几栋。村民听说来了个第一书记,都跑来看新鲜,有的百姓说我来挂个名,有的说,看我是市里下来的,备不住有些能耐。”

“要想富,先修路。”温占明来到中安堡村后,看到村里

坑洼的道路,他是看在眼里急在心里。第一时间与梨树县相关部门汇报,在县财政局筹集资金20万元,利用20天时间修建了村内的砂石路,并争取到县里用于扶贫开发项目资金150万元,为村里修建7.8公里水泥路。

路修完了,贯通全村,村民看温占明的眼神变了,说话的口气也变了。

温占明从镇里听说有个好项目——乡村旅游扶贫日光大棚项目,投资额100万元,建设三栋温室大棚,年可创收6万元。他想到中安堡村离县城近又是旅游乡村,于是他立马跑到县里找相关部门协调,软磨硬泡,终于争取来了这个让全村受益的好项目,这个项目成了全镇带动脱贫的好项目。

从2016年起,温占明联系四平一正药业帮扶中安堡村贫困户,每年免费为村民提供解决脑血栓、糖尿病、类风湿等疾病价值2万元的药

物。村民的生活条件一天天的好起来,精神文明更要提高。温占明又与该企业协商,为村民修建文化广场,2018年8月,一正药业出资8万元为中安堡村捐建一个800平方米的文化广场。

跑项目,改善全村人的生活条件,提升农村百姓的生活质量。跑贫困户,跑低保户,跑危房改造,温占明真切感受到那份发自百姓内心的感动。

四年来,温占明跑过的部门自己已经记不清了,为跑项目和村里办事,每年他都要搭进去几千元的第一书记补助费。跑市交通局,修缮了大桥护坡;跑县财政局,修建了砂石路;跑水利局,修建5座田间桥,为村民打抗旱井31眼;跑县农经局,修排水沟4公里;跑市林业局,种植风景树2600棵。这一跑,贫困村的帽子彻底甩掉了。全村建档立卡贫困户15户28人,于2018年底已全部脱贫。

到今年6月份,温占明驻

村整5年,流逝的时光给中安堡这个贫困村带来了喜人变化。2016年以来,四平市贫困村考核评比,中安堡村全市排名第一,先后被四平市委、梨树县委评为“先进基层党组织”,2016-2018年度被评为省级精神文明示范村,温占明荣获全县“优秀第一书记”的称号。

第一书记蹲点日记



防疫有我 爱卫同行

□ 朱云峰

为进一步降低疫情通过环境传播的风险,大力开展爱国卫生运动,增强群众文明卫生意识,引导群众养成良好的卫生习惯,打造健康环境,4月17日,桦甸市人民法院组织全院干警开展“防疫有我 爱卫同行”春季爱国卫生集中整治活动。

活动中,干警们发挥“团结、友爱、互助、进步”的精神,不惧脏,不畏苦,不怕累,拿着扫帚、铁锹、

垃圾袋等劳动工具,忙而不乱,干劲十足,彻底清扫了渤海路北段道路两侧和绿地花坛里的白色垃圾和杂草,改善了责任区内“脏乱差”的现象。

干警们利用一下午的时间,使街道面貌焕然一新,全面提升了责任区内环境卫生的质量,也让干警们体会到了街道清洁工人的辛苦,并用自身的行动为美化环境,提升市容市貌贡献了自己的力量。



一心村党员干部义务植树忙

连日来,东丰县黄河镇一心村党员干部开展义务植树活动,全村40名党员干部利用3天,栽植各种绿化树800多

株。为保证这些新栽植的绿化树成活率,40多名党员干部还将全年进行义务管护。(解健飞)

黄河镇“菜单式”扶贫助贫困户摘帽

东丰县黄河镇整合各类扶持政策,推出技能提升、光伏扶贫、社会保障等共7个“菜单”项目,让贫困户根据自身意愿和能力选择。

通过这种贫困户“点

菜”、政府“上菜”的模式,户有了脱贫项目,家家有了增收路径。截至目前,该镇两个贫困村和135户贫困户全部脱贫摘帽。

(解健飞 兰秀丽)

白城医学高等专科学校坚决打赢疫情防控阻击战的同时,不失时机抓好帮扶包保贫困村大安市丰收镇新乐村的春耕生产。图为学校驻村第一书记葛振海(右)与村民在蔬菜大棚劳动。陈宝林/摄

秸秆离田 巧利用

本报讯于婷记者徐文君报道眼下正是农民春耕阶段,舒兰市各乡镇对田间尚未离地的秸秆开展离田作业,加快土壤化冻,为春耕播种创造条件。

春日午后,阳光照得大地暖暖的,记者来到朝阳镇实地踏查秸秆离田作业,免耕全覆盖还田、秸秆压块等作业方法。舒兰市耕田农业机械专业合作社经理胡志伟介绍:“朝阳镇秸秆离田从去年秋收后到目前共打包2700余公顷。秸秆经过粉碎、压缩、压块,变成‘宝贝’,在雨季之前加工成牛、羊饲料,销售到周边及通辽、内蒙古等地养牛户,雨季之后加工成燃烧颗粒,销售到周边供暖公司及辽源等地。”

“要种地了,这剩下的秸秆我们老两口收拾打成捆,合作社来直接拉走,咋也没想到,还能换零花钱!”朝阳镇村民陈大爷说。

伊通联社

召开电子银行条线工作分析会

本报讯汤威报道4月14日,伊通联社召开一季度电子银行条线工作分析会,对电子银行条线一季度经营情况进行总结分析,重点针对手机银行有效客户开发,聚合支付业务推广、助农金融网点拓展、规范文明服务提升等方面进行深入剖析和讲解。

凝心聚力,阵地宣传。以疫情特殊时期为切入点,做好手机银行业务营销,加大签约、激活、使用指导和

安全知识普及,倡导线上金融。

明确方向,多策并举。本着“盘活存量、激活增量”的工作思路,全力做好聚合支付业务的推广,营造良好金融环境,提供优质服务保障。

高度重视,积极配合。加大社保卡发放和激活工作力度,同时做好电子产品绑定,推进综合业务组合营销。

加强服务,优化管理。

循序提升逐步达到要求标准,将规范文明服务工作与业务经营两手抓,两手都要硬,相辅相成,相互促进。



桦甸法院

开展“4·15”全民国家安全教育日活动

本报讯孙伟航报道为进一步增强全院干警安全防范意识,树立国家安全观念,桦甸市人民法院开展了“4·15”全民国家安全教育日活动,营造了维护国家和社会安全的良好氛围。

桦甸法院高度重视全民国家安全教育日活动,召开了全民国家安全教育日活动专题会议,组织领导班子以及中层干部集中观看了全民国家安全教育日宣传片,随后进行了全民国家安全教育日知识答卷活动。

桦甸法院摆脱古板的填

鸭式模式,利用原创全民国家安全知识漫画以案释法,在LED电子大屏滚动播放;在明显位置张贴了全民国家安全教育日宣传画报;利用微信、微博等新媒体平台发布“4·15”全民国家安全教育相关知识,营造了浓厚宣传教育氛围。



拍卖公告

吉林卓群拍卖有限公司接受辉南县水利局委托,对辉南县山水林田湖草生态修复项目辉发河生态修复工程治理项目六期施工区域的砂石(标的1)和子项目辉南县境内松花湖支流环境保护综合治理工程四标段施工区域的砂石(标的2)进行公开拍卖。拍卖时间定于2020年4月29日上午10时。

标的1堆放点位于辉发城镇,腰屯村辉发河南岸,总堆方量33115.4立方米,堆放面积8013.6平方米,拍卖保留价人民币1159039元。

标的2堆放点位于朝阳镇县医院南大柳河桥下东北侧,总堆方量9902.2立方米,堆放面积5398.7平方米,拍卖保留价人民币445599元。

有意竞买者携带有效身份证明材料及复印件一份与我司联系,在指定地点交纳保证金后进行登记。

拍卖地点:辉南县朝阳镇向阳村村委会
登记地点:辉南县朝阳镇向阳村村委会
登记和标的展示时间:2020年4月23日9时至4月27日15时

联系人:张朕敏 联系电话:13104359993

吉林卓群拍卖有限公司 2020年4月23日

白城市不动产登记中心

“战疫”期间优质服务

疫情期间,白城市政务大厅不动产登记中心根据省、市政数局和不动产主管部门的意见和指示,结合实际情况,采取多种渠道和形式,为企业和群众办理不动产登记,确保不动产登记服务“不打烊”“不断档”。

大力宣传外网受理,能在网上办理的,尽量不见面办理。通过省不动产登记网上预审申请系统,即可办理相关业务。不动产权证书也可通过邮寄方式送达至住户手中。

在全面复工复产后,由于业务量激增,为缓解人员密集,不动产登记中心采取中午、周六、周日不休息,工作人员轮流加班办理业务,极大方便了办事群众。

自上班以来,共受理业务6859件,为群众提供延时服务百余次,获得表扬信5封,锦旗1面。为全市企业及群众不动产登记提供了高效、优质的服务。(刘春明)